南 宁 市 教 育 局

南教办〔2018〕20号

关于举办南宁市第九届“享受阅读 快乐成长”

阅读表演秀邀请赛的通知

各城区教育局、高新区、经开区教育局：

在世界读书日到来之际，为庆祝广西壮族自治区成立60周年，也为弘扬社会主义核心价值观，引导少年儿童深入了解广西发展60年的辉煌历程，提高文化和道德素质，展现广西新时代精神风貌，经研究，广西壮族自治区图书馆与南宁市教育局联合举办主题为“60年巨变话广西”的第九届“享受阅读 快乐成长”阅读表演秀邀请赛。现将有关事项通知如下： 
一、组织机构

主办：广西壮族自治区图书馆

南宁市教育局

承办：广西少年儿童图书馆

南宁市中小学校外教育活动中心

二、比赛主题

60年巨变话广西
三、比赛形式

以“60年巨变话广西”为主题，充分发挥创造性思维，通过深入了解广西壮族自治区成立60年以来,对广西发展作出贡献的真实人物故事或历史事件，根据时代发展对其进行创新改编，结合朗诵、歌舞等艺术表现手法用儿童舞台剧形式表演出来。通过“编演真实故事”这种趣味阅读方式，引导广大少年儿童深入了解广西近代发展历程和优秀人物故事，并在编创、表演活动过程中提高表达能力和文学修养，提升文化和道德素质，激发少年儿童浓厚的阅读兴趣，丰富课余文化生活，树立正确的人生观、价值观。

（一）紧扣主题、积极向上。内容富有广西民族特色和新时代精神，具有浓郁的中华民族和广西区域文化内涵；能体现广西壮族自治区成立60周年的辉煌成就和全区各族人民“共同团结奋斗，共同繁荣发展”的崭新精神风貌。

（二）舞台表现形式可多样化，具有较强的象征意义和艺术表现力。鼓励原创。
四、参赛对象和名额

市区在校小学生。其中兴宁区、江南区、青秀区、西乡塘区各推荐2所学校，邕宁区、良庆区、高新区、经开区各推荐1所学校，每所学校组织一个节目参加比赛，每个节目限20人以内（含20人）。

五、比赛时间和地点

（一）比赛时间：2018年4月24日（星期二）上午9:00—12:00。

（二）比赛地点：南宁市中小学校外教育活动中心（金洲路22号）观演厅

六、参赛要求

（一）参赛选手须为小学生（教师、家长作为指导，不能参加表演），比赛内容要求健康向上，表演富有艺术感染力，舞台调度合理，表演时间在10分钟以内。因比赛现场只能同时启用4个小蜜蜂话筒、2个移动话筒，舞台后台空间较小，入口为2米高*1米宽的门口，大型道具无法进入。请学校根据音响和舞台条件合理编排节目。为保证演出效果及减少候场时间，学校请尽量自备有扩音功能的小蜜蜂

（二）表演形式为现场舞台剧表演（不能事先录音），内容为对广西成立后60年的发展作出贡献的真实人物故事或历史事件。可依据与主题相关的文学或新闻作品做出合理的创新改编。
（三）请各城区教育局于2018年4月13日（星期五）前将《南宁市第九届“享受阅读 快乐成长”阅读表演秀邀请赛报名表》（见附件1），以电子邮件方式分别报送到广西图书馆少儿部和市中小学校外教育活动中心。

（四）抽签时间和地点：2018年4月16日（星期一）下午3:00（暂定），广西少年儿童图书馆（南宁市民族大道61号）一楼办公室，请参赛学校派人员按时抽签。

（五）各城区、开发区教育局负责选送本辖区学校组队参赛。参赛学校派一名校级领导担任领队，若干教师带队，加强学生安全管理，教育学生遵守活动纪律，确保参加活动学生的安全。

（六）参赛学校请加QQ群： 481640020（阅读表演秀邀请赛），备注写明：第九届阅读秀XX学校。以便及时联系并通知有关比赛事项。

七、奖项设置

比赛设一、二、三等奖和优秀指导教师奖。

八、参赛说明

（一）邀请赛主办机构享有参赛作品的使用权，广西图书馆和广西少年儿童图书馆可对作品进行数字化加工与改编、汇编和编辑，在自行或许可承担文化信息资源共享工程职责、职能的各级中心和基层服务点及文化部全国公共文化发展中心的合作单位行使公开放映权、广播权、复制权、翻译权、展览权、信息网络传播权以及其他使用权利，用于公益服务。参加本次邀请赛的单位视为同意授权。若不同意授权，仍可参加本次邀请赛，但请将不同意授权的书面文件送交主办机构。
（二）在条件许可的情况下，参加本次邀请赛的所有节目，将于比赛结束后在广西少年儿童图书馆网站上进行展播。

联系人：

南宁市民族大道61号广西图书馆少儿部 伍老师  覃老师

联系电话：5846053    邮箱：gxse@163.com

南宁市中小学校外教育活动中心   李  颖

联系电话：5597810    邮箱：xwhdbm@163.com

附件：南宁市第九届“享受阅读 快乐成长”阅读表演秀邀请赛报名表

南宁市教育局

2018年3月19日

附件

南宁市第九届“享受阅读 快乐成长”

阅读表演秀邀请赛报名表

参赛学校（盖章）：            选送教育局：            
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